



Руководитель регионального управления СКР провел приём граждан



Сегодня, 19.08.2021 руководитель следственного управления СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин выехал в г. Сокол, где принял граждан, обратившихся на личный прием.

Четверо горожан обратились с вопросами о проверке их заявления о нарушениях при расселении из аварийного жилья. Руководитель областного управления, выслушав доводы заявителей и доклад следователей, дал указания о тщательном установлении всех обстоятельств и поставил ход и результаты процессуальной проверки на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Родственнице избитого сокольчанина было разъяснено, что следователями СКР по материалам проверки органов МВД возбуждено уголовное дело, в ходе расследования которого в разумный срок будут приняты меры к полному и объективному установлению всех обстоятельств дела.

19 Августа 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1602062>